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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  3 CRIME MACHINE BİNİCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  13 HAWAI STORM HALİL PARILDAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SAMİ KAPLAN

 6  5 KİRPİ HALİL PARILDAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SAMİ KAPLAN

 7  9 ALBUZAT HALİL PARILDAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
GALİP KILIÇ

 8  2 BENUÇAR HALİL PARILDAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ERSİN KILIK

 9  5 AFRA TAFRA HALİL PARILDAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SAMİ KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  5 TUMBUL ŞİMŞEK BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

 6  7 UMUDUMSUN 

AKKUŞ

BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

 6  5 KİRPİ BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

 7  7 UZUNYOL BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

 7  4 ATİKBEY KIZI BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

 8  2 BENUÇAR BULUNAMADIĞINDANEMİN ÇELİK MEHMET AÇIKGÖZ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



30.08.2021 tarihinde 1. koşuda 3 numaraya kayıtlı DAWSON adlı atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 06.09.2021 

tarihinde kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve  (c) bentleri uyarınca 10 (on) gün tribün ve 

eklentileri dışında yarış yerlerinde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

30.08.2021 tarihinde 1. koşuda 10 numaraya kayıtlı ARTISTE adlı atın binicisi M.Emin DOĞAN start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

savunmasını 06.09.2021 tarihinde kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve  (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) 

gün tribün ve eklentileri dışında yarış yerlerinde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

30.08.2021 tarihinde 2. koşuda 8 numaraya kayıtlı HEYMARJA adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ yarışın son düzlüğünde usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 06.09.2021 

tarihinde kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir(Tekerrür). Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

13 numaraya kayıtlı GAMBİYA isimli at start makinesinden çıktıktan sonra yarışa adapte olamamış ve koşuyu bitiremediğinden 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 

7(yedi) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmemesinden 

dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

13 numaraya kayıtlı olarak koşan GAMBİYA isimli atın jokeyi Sadettin ULUTAŞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Seyis Ali GÜRLER, start mahaline atı teslim almak 

için gelmiş ve elindeki kalın ip ile atı dövmüştür. Adı geçen seyis konu ile ilgili olarak Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 123/7. Maddesi  gereğince 15 (onbeş) gün süreyle tribün ve eklentileri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden çıkış yapmamış, ancak at start makinesinin içerisinde iken starter olarak 

görev yapan Mustafa BİLGİÇ tarafından, çıkması için teşvik hareketlerinde bulunulmuştur. Starter Mustafa BİLGİNÇ kurulumuza 

çağrılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  4
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3 numaraya kayıtlı CRIME MACHINE adlı at start mahalinde binicisi Halil PARILDAR'ı düşürmüştür. Binici Halil PARILDAR 

hastaneye sevk edilmiş, ancak yapılan kontrollerde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmadığından taburcu edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı HEMCANINOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Arif İŞIK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SİBO isimli atın jokeyi Yusuf CENGİZ, start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

6 numaraya kayıtlı CAN DOSTUM isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS MATRA isimli atın jokeyi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

13 numaraya kayıtlı olarak koşan LEYDİ ESPERANZA isimli atın jokeyi M.Baran ÇAKMAK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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